

**ΚΥΡΙΑΚΗ, ΓΙΟΡΤΗ
ΚΑΙ ΣΧΟΛΗ**

**ΚΑΙ
ΣΤΟ ΕΘΝΟΣ ΒΙΤΡΙΟΛΙ**

Με αφορμή το μακεδονικό ζήτημα, οι φασίστες (απο)λαμβάνοντας κοινωνική νομιμοποίηση από πατριώτες και περήφανους Έλληνες, τα τελευταία δύο χρόνια προσπαθούν συστηματικά να οικειοποιηθούν τον δημόσιο χώρο. Από τα μακεδονικά συλλαλητήρια και τις δημόσιες συγκεντρώσεις και παρεμβάσεις, μέχρι τις επιθέσεις σε μετανάστες και σε κινηματικούς χώρους, οι φασίστες επιδιώκουν ολοένα αυξανόμενη ορατότητα και διεκδικούν παρουσία στην δημόσια σφαίρα. Αυτή την παρουσία την βιώσαμε και στους χώρους του ΑΠΘ, στους οποίους δραστηριοποιούμαστε καθημερινά, με την εισβολή στη λέσχη, τους τραμπουκισμούς σε οποιονδήποτε φαινόταν να παρεκκλίνει από την κανονικότητά τους και την καταστροφή του μνημείου του ολοκαυτώματος. Σε αυτό το πλαίσιο, την Κυριακή 7 Απρίλη ο Ιερός Λόχος καλεί σε ένα «Macedonian Pride», σε μια μίζερη φιέστα «μακεδονικής» υπερηφάνειας. Αυτή η δράση, χωρίς να περιμένει μακεδονικά συλλαλητήρια και συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, θέτει στον δημόσιο λόγο τα -καθαρά πλέον- εθνικιστικά της περιεχόμενα, επιχειρώντας να δημιουργήσει μια σταθερή κοινότητα που θα συσπειρώνει τον πατριωτικό συρφετό χωρίς να ετεροκαθορίζεται πλέον από τη συγκυρία.

Το κάλεσμά τους στο «Makedonian Pride» δεν είναι αυθαίρετο, αλλά συγκροτείται ακριβώς επάνω στην ιδέα της εθνικής ενότητας και υπερηφάνειας, η οποία δημιουργεί και αναπαράγει μια φανταστική κοινότητα ομοίων. Μια κοινότητα η οποία διαχωρίζει τους “καθαρούς” και τους “βρώμικους”, ψάχνει συνεχώς τους Άλλους, τους ξένους, τα σώματα που θα θυσιάζονται ως άορατα στον βωμό της εθνικής ομοιογένειας. Επιτάσσει πως όσοι δεν μοιάζουν ή δεν είναι Έλληνες, όσες δεν αποδέχονται τον ρόλο τους ως μηχανές αναπαραγωγής του γένους ή απλά δεν συμβαδίζουν με τις αξίες της πυρηνικής οικογένειας, δεν χωράνε πουθενά. Σε αυτή την συνθήκη της εθνικής ενότητας η υποτίμηση και διάλυση των κοινοτήτων και των αγώνων μας αποτελεί προϋπόθεση καθώς εντός της δεν χωράνε οι συλλογικές μας ανάγκες και επιθυμίες. Ο εθνικιστικός οχετός ετοιμάζεται, λοιπόν, αυτή την Κυριακή να γιορτάσει με παραδοσιακά ακούσματα μακεδονικής ροκ μουσικής.

***Να χτίσουμε αυτές τις κοινότητες αγώνα
-μαζί με όσους και όσες περισσέυουν στις
εθνικές αφηγήσεις- που θα επιτεθούν στην
εθνική ενότητα.
Θα μας βρουν απέναντι τους.***

**ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ
ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ**

ΚΥΡΙΑΚΗ 7/4-14:00 ΠΛ.ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

αυτόνομο σχήμα ψυχολογίας
αυτόνομη παρέμβαση στους ηλ.μηχ

